



Александар Вучић, наравно, греши (мада би се можда могао наћи и неки бољи израз) када каже како су грађани одбацили његов предлог о разграничењу са Албанцима. (["Свој план за решење КиМ сам изнео у Бриселу, моје идеје тамо нису одбијене, али нису наишле на подршку у Србији; Грађани Србије мисле да је боље да будемо ни на небу, ни на земљи"](#))

Пре свега, не може се одбацити предлог који није ни предложен и за који се уопште не зна шта садржи. И друго, за разлику од потпуног признања, подела Косова уопште није тако непопуларна међу тзв. обичним грађанима.

Имајући на уму механизме који му стоје на располагању и које обилато користи и (зло)употребљава када треба обезбедити победу за СНС од месне заједнице до републичког нивоа, више је него очито да Вучићу не би био превелики проблем да за опцију поделе намакне потребну већину на неком референдуму, уколико би се за њега определио.

Према нашим налазима из јула и октобра – а сигуран сам да и остали истраживачи имају сличне резултате и да су они добро познати и Вучићу – нешто мање од четрдесет одсто пунолетних грађана Србије склоно је да подржи неку врсту поделе Косова и Метохије на српски албански део, док је тек нешто мало више од тога и даље уверено да би за Србију било паметније да сачека неки повољнији тренутак и да се коначно решење пролонгира. Имајући на уму механизме који му стоје на располагању и које обилато користи и (зло)употребљава када треба обезбедити победу за СНС од месне заједнице до републичког нивоа, више је него очито да Вучићу не би био превелики проблем да за опцију поделе намакне потребну већину на неком референдуму, уколико би се за њега определио. Па, у чему је онда проблем?

Независно од уставних формулација и политичких опредељења, много грађана Србије по питању Косова данас није далеко од става „дај шта даш“ – али под условом да то „нешто“, не укључује баш пуно признање косовске независности и столицу за „Косово“ у уједињеним нацијама. А управо о томе се овде све време ради и управо то је оно што се од Вучића и Србије очекује.

Александре Вучићу, нису Срби „ирационални“ – већ само несклони трампи својој

Пише: Ђорђе Вукадиновић
среда, 31 октобар 2018 02:20



Александре Вучићу, нису Срби „ирационални“ – већ само несклони трампи свог за своје

Пише: Ђорђе Вукадиновић
среда, 31 октобар 2018 02:20

